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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Страхування в нашій державі, як сфера специфічних відносин, реалізується у 

фінансовій системі через ланку децентралізованих фінансів. У страхуванні, як у 

дзеркалі, відображається вся сукупність протиріч, проблем і тенденцій, які 

притаманні економіці країни. 

Держава зацікавлена в розвитку страхової справи в Україні, як в механізмі 

підтримки рівня народногосподарського виробництва і можливості покриття 

непередбачених втрат і збитків підприємств та окремих громадян з мінімальною 

участю державних ресурсів і коштів державного бюджету. 

Так, існуюче законодавство про страхування не враховує сучасного стану 

економіки держави (наприклад, інфляції, яка швидко змінює всі страхові фонди 

і резерви) [1; 3]. Інфляція по сутті є проблемою номер один, оскільки 

непередбачуваність цінової динаміки суттєво затруднює розрахунок ставок 

страхових премій і визначення обсягів виплат страхових відшкодувань і в 

кінцевому результаті може нанівець звести страховий захист. Відповідно 

страховим компаніям важко прогнозувати рентабельність страхової діяльності. 

Вони постійно змушені шукати компроміси між збереженням реальної вартості 

страхових фондів, їх антиінфляційним захистом та ліквідністю.  

Назріла необхідність створення цілком нових для нас, але давно створених 

за кордоном інститутів, які обслуговують і контролюють страховий бізнес. Перш 
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за все назріла необхідність організації експертних служб: сюрвейерів, 

менеджерів і консультантів по ризиках та інспекторів по позову.  

Створення таких служб і органів, координуючих їх роботу, а також 

закладів по навчанню профільних спеціалістів вимагають участі і сприяння 

держави. Це дозволить сформувати інфраструктуру страхового ринку на рівні 

світових вимог, проводити аналіз і розробляти заходи по зменшенню і 

запобіганню ризиків, розвантажити суди і арбітражні заклади від чисельних 

позовів за страхове відшкодування, створити нові робочі місця та залучити 

висококваліфікованих спеціалістів, які часто не знаходять застосування своїм 

знанням і досвіду. 

В сучасних умовах господарювання відбуваються процеси інтеграції 

страхового ринку України до світового ринку страхування і створення сучасної 

моделі ефективного управління страховими резервами.  

Інтеграція необхідна українському ринку з позицій перестрахування. На 

превеликий жаль, ємність нашого страхового ринку нині невелика. Багато 

крупних ризиків необхідно перестраховувати за межами України.  

Це має і позитивний характер, оскільки у випадку настання страхової події 

в економіку держави гарантоване вливання коштів іноземного страховика. Чим 

швидше економіка України буде відповідати загальним світовим стандартам, 

тим швидше будуть відбуватися інтеграційні процеси в страховому бізнесі. 

В умовах економічної і фінансової кризи безумовно знижується активність 

на страховому ринку. Для її активізації необхідною умовою є стабільність гривні, 

зменшення інфляції, завершення процесів приватизації в основних галузях 

національної економіки. В принципі захистити можна тільки власника і в умовах 

нормального функціонування фінансової системи. Проте і самі страхові компанії 

можуть зробити чимало, щоб їх страхові технології і продукти відповідали 

європейським стандартам. 

 Повинна здійснюватись розробка нових законів пов’язаних з організацією 

страхування, формами і методами підтримки страхового підприємництва, про 
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страхові підприємства як специфічну форму підприємницької діяльності, 

збільшення законодавчої бази і методології проведення медичного страхування. 

Податкова політика повинна враховувати оподаткування страхових 

компаній за ставками, передбаченими для підприємств з урахуванням специфіки 

роботи страхових компаній; за диференційованими ставками (надання пільг в 

оподаткуванні страховиків, які забезпечують страховий захист ризиків при 

реструктуризації економіки). 

 Інституціоналізація страхового ринку повинна сприяти розвитку 

страхового посередництва та удосконаленню інфраструктури страхового ринку. 

Удосконалення методології страхової справи, щодо перегляду і уточнення 

класифікації страхування та розробок методик рейтингової оцінки страхових 

компаній. Створення єдиної систему обліку і звітності сфери страхової 

діяльності з метою формування банку достовірної інформації та її доступності. 

Кадрове забезпечення повинно орієнтуватись на створення між страхового 

фонду фінансування навчання спеціалістів для страхових компаній, а щодо 

об’єднання страховиків - обговорити проблему про доцільність створення 

власних навчальних закладів по підготовці і перепідготовці кадрів для страхової 

справи [4]. 

Таким чином, основні напрями розвитку і ефективного функціонування 

національного страхового ринку нерозривно пов’язані зі створенням 

конкурентного середовища і вдосконаленням його організаційної структури. 

Важливим напрямом страхової діяльності залишається впровадження 

зарубіжного досвіду організації страхування і ефективного функціонування 

страхового ринку, оскільки страхові компанії в розвинутих країнах мають 

значний досвід ринкових перетворень, постійно оцінюють ризик і прогнозують 

страхові події, розробляють рекомендації по підвищенню ефективності роботи 

страховиків і страхувальників. Основними вимогами до страхової діяльності 

залишається інформаційне забезпечення страхового ринку, удосконалення 

методології страхування та його економіки та організації, а також підготовка і 

перепідготовка кадрів [2, с.251]. В більш широкому плані в Україні по сутті стоїть 
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питання розвитку страхового захисту, як окремого напряму державного 

регулювання розвитку національної економіки, для чого необхідний подальший 

розвиток нормативно-правового забезпечення страхової справи. 
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